

## 益新集团下属公司辞旧迎新，展望 2019

告别 2018，迎接 2019。益新集团下属企业陆续举办年度总结大会和新年会，共同回顾过去，展望未来。

### ■ 上海华新——守正创新

1 月 15 日，益新集团上海华新生物高技术有限公司（下称：上海华新）2018 年度总结表彰会议暨 2019 守正创新\*年会在上海金桥召开。

益新集团总裁（CEO）严浩先生、集团资深副总裁、上海华新董事长严平先生、集团副总裁、产品事业 CEO、上海华新董事兼 CEO 董志超先生、EPS 益新株式会社（下称：EPS 益新）常务董事夏向明先生、董事吉田昌利先生、董事益满正悟先生等集团领导和嘉宾出席了本次年会。

董志超 CEO 首先作了年度总结和未来展望的报告，表彰了优秀的员工和管理者。集团领导登台与受表彰者合影留念并表示祝贺。

严浩总裁畅谈了对上海华新未来的规划愿景，勉励上海华新全体员工守正创新，再创佳绩，并祝愿全体员工春节愉快。严浩总裁的讲话让上海华新全体员工倍受鼓舞，对公司未来发展充满信心。



严浩总裁畅谈华新未来规划和期望



严平董事长致祝酒词

随后，严平董事长在热烈的掌声中致新年贺词兼祝酒词，肯定了上海华新 2018 年度所取得的成绩。全体干杯后，开始了“守正创新”年会的精彩节目表演。



众嘉宾上台共舞《燃烧我的卡路里》

本次年会，全体成员齐聚一堂，尽情绽放。展望明天，上海华新将继续努力践行联结中日健康产业的专业商社之产品平台的使命，秉承益新集团维系与发展新思维，持续守正创新，再创美好未来！

### ■ 益通(苏州)——总结 2018&迎接 2019

1 月 10 日，益通(苏州)医疗技术有限公司（下称：益通(苏州)）在益新大厦举办了 2018 年度总结会议暨 2019 年迎新年会，答谢全体员工一年来的辛勤工作与付出。

当日下午，总结会议由益新集团资深副总裁、益通(苏州)董事长严平先生、集团副总裁、产品事业 CEO、益通(苏州)董事兼总经理董志超先生亲自宣布召开。两位领导分别对公司在 2018 年的业绩、2019 年的工作方向及发展作了精彩回顾与展望。

随后，公司向表现优秀的员工颁发了优秀员工奖和奖金，以表彰和感谢他们在过去的一年中对公司作出的贡献。



领导为优秀员工颁发证书和奖金

会后，全体成员共同参加晚宴，其间，由公司领导启动了抽奖仪式。今年的抽奖原则为 人人有份，预示着益通(苏州)未来由大家成果共享、责任同担，共创辉煌。

### ■ 上海日新——凝心聚力，绽放 2019

12月29日，上海日新医药发展有限公司（下称：上海日新）在北京召开了2018年度工作总结和2019年度工作规划会议，并于当日举办了新年晚会。益新集团资深副总裁、专业服务事业 CEO、上海日新董事长严平先生、上海日新董事总经理和芳女士出席了会议和年会。

2018年度，上海日新全体员工在公司领导的带领下，奋发图强、砥砺前行，取得了一定的成绩。公司核心价值观不断深入，商务事业持续发展，项目管理逐步优化。会议先由各部门总监作年度述职汇报，总经理和芳女士做总结陈述并对2019年主要工作作出规划部署，最后在董事长严平先生对上海日新的深情寄语中圆满落幕。



上海日新 2018 年度工作总结和 2019 年度工作规划会

会议结束后，当晚举办了主题为“绽放 2019”的新年晚会。全体员工发挥才艺与热情，本次年会在和谐、温馨、激情、欢乐的气氛中圆迎接新的一年。



严平先生为晚会致辞



和芳女士为晚会致辞



上海日新与会成员合影

## ■ 益新泰格——同心协力，再创辉煌

1月23日，苏州益新泰格医药科技有限公司（下称：苏州益新泰格）在敬斋酒店的谨勤厅举办了忘年会。益新集团资深副总裁、专业服务事业 CEO 严平先生、益新(中国)副总经理洪卫栋先生出席了年会，和公司全体成员欢聚一堂，共庆佳节。

年会上，首先由严平先生致年终致辞，对公司过去一年的工作充分肯定，并希望大家同心协力，再创辉煌。总经理陈元绪先生对公司2018年所取得的成绩做了详尽的总结，并对2019年苏州益新泰格的发展规划进行阐述，同时对公司所有员工及家人致以节日的祝福。



严平先生致辞



陈元绪先生讲话

此外，还设计了抽奖环节、游戏环节、领导与员工真情互动等精彩内容，在欢声笑语中落幕。新的一年，公司将昂首阔步、团结一致、努力拼搏，创造更加辉煌灿烂的明天。

本稿由各公司供稿整理而成  
2018年1月30日

\*i 守正创新：守正指维系并坚守上海华新的正常运作业务，创新指发展新产品和新业务。